Inclusief vrijwilligerswerk
Een inclusieve organisatie trekt een meer diverse groep mensen aan. Hierdoor bereik en benut je mensen die zich in willen zetten voor vrijwilligerswerk beter en kunnen meer mensen bijdragen aan je organisatie. 
Als organisatie leer je van de verschillende perspectieven. Dit draagt bij aan het optimaal benutten  het ontwikkelen van kennis, talent en inzet van vrijwilligers. 
Is er binnen je organisatie al bewustwording over inclusie en diversiteit? Het gaat erom dat inclusie zoveel mogelijk wordt nagestreefd, waardoor iedereen zowel bij zichzelf kan blijven als onderdeel kan zijn van het geheel. Dat zowel de waardering van de eigenheid van een persoon als het gevoel van verbondenheid hoog is. 

Waar zou je extra aandacht voor kunnen hebben, of heb je dat misschien al? 
1. Werving
Hoe formuleer je je vacature? Let je daar op?
Bijvoorbeeld: We zoeken sterke mannen om… of Gezellige dame gezocht om…
Is gender belangrijk voor de functie? Of gaat het om kennis en kunde? 

Werk je (bewust) samen met mensen die anders zijn dan jij? Weet wie je binnen wilt halen en sluit daar op aan. Wat vindt die persoon belangrijk? En hoe kan je deze persoon bereiken? Heb je al eens een rolmodel ingezet bij je werving? Als je een persoon uit een bepaalde doelgroep die je wilt bereiken betrekt in het wervingsproces spreek je eerder de “juiste” taal.

2. Informatiemateriaal
Laat zoveel mogelijk een diversiteit aan type vrijwilligers zien, maar wel waarheidsgetrouw natuurlijk. Hoe ziet het beeldmateriaal van jouw organisatie er uit? En hoe zijn de teksten geformuleerd? Kan iemand die niet goed kan lezen deze begrijpen? Of iemand die de taal nog niet zo lang spreekt, is die ook welkom? Is je website toegankelijk voor mensen met een functiebeperking? Bijvoorbeeld, dyslectici, kleurenblinden, doven of slechtzienden? 

3. Begeleiding op maat
Niet elke vrijwilliger heeft dezelfde begeleiding nodig. Kijk dus goed naar wie je voor je hebt. Wie is je vrijwilliger? Wat heeft diegene nodig? Bespreek dit met je vrijwilliger. Bespreek jij individueel met je vrijwilligers wat zij nodig hebben van jou of van je organisatie?

4. Basisvoorwaarden
Basisvoorwaarden voor een organisatie waarin iedereen mee kan doen zijn: een toegankelijke omgeving en sociale veiligheid door open communicatie, medezeggenschap, een klachtenregeling en een vertrouwenspersoon. Hoe zorg je voor goede basisvoorwaarden binnen jouw organisatie? 
Aan fysieke drempel wegnemen wordt vaak wel gedacht: rolstoeltoegankelijk, geen zware deuren. Maar kan en mag een nieuwe vrijwilliger ook meepraten? Staan de collega-vrijwilligers open voor de nieuwe vrijwilliger? Zorg je als vrijwilligerscoördinator voor een open houding? Ben jij je bewust van je uitstraling? Door de woorden of toon die je gebruikt kun je mensen het gevoel geven dat ze erbij horen, of juist niet.


