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Agenda ALV

Onderwerp: 	Algemene ledenvergadering Arnhemse Sport Federatie (ASF)
		
Aanwezig: 	Sportbedrijf Arnhem, Aetos, AVF, Formupgrade, ASV, Eldenia, 
		Vanuit de ASF: Eric, Mike, Marit, Eva en Gaby.
Datum: 	Donderdag 28 november 2024 van 19.00 - 20.30 uur
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Locatie:         Sportcafé, Sportcentrum Valkenhuizen


1. Opening, mededelingen en rondje langs de velden
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Rondje langs de velden
Er wordt gevraagd wat de hoogtepunten zijn van de aanwezigen bij zijn vereniging.

Andrew, als eigenaar van Formupgrade heeft drie samenwerkingsovereenkomsten afgesloten met verenigingen. Zij doen commerciële sponsoring en in return brengen zij de activiteiten vanuit Formupgrade onder de aandacht. Andrew gaat aansluiten bij de kennisgroep POS.

Zuid Arnhem is verdubbeld in jeugdleden. Als vereniging heel blij mee en vermoeden dat uitstraling clubhuis en ook scherp zijn op huisregels hieraan hebben bijgedragen. Er is veel aandacht voor naleving van de normen en waarden.

Ed van de Laar, AVF is blij dat de betrokkenheid op eigen ALV's goed is. 

Onno van ARMA (volleybalvereniging Arnhem-Zuid). In de zomer van 2023 een ultiem dieptepunt in aantal leden. Toen besloten wervingscommissie in het leven te roepen. En dat heeft geleid dat ze van 20 naar 40 leden zijn gegroeid. 

Gert van Aetos. Hebben 450 jeugdleden, een forse club (grootste van Nederland). Zij zijn gestart met puntensysteem voor het vrijwilligerssysteem, waarbij elk team aantal punten moet halen.

Bart van VDZ heeft vorig jaar het stokje van Naut overgenomen. Ze hebben 1600 leden in een nieuw tenue kunnen steken. Een ander hoogtepunt is de scheidsrechtersacademie die is opgezet. Zo leiden zij binnen en buiten de club scheidsrechters op. Daarnaast willen ze geen ledenstop, maar hebben qua veldbezetting soms wel diverse uitdagingen.

Wim is trots dat 96% van de voetbalverenigingen betrokken is bij de AVF. Zij gaan gezamenlijk met alle verenigingen starten met veilig sportklimaat.

MASV, hebben dit jaar weer groei gemaakt met de leden. De ruimte is echter beperkt, dus hebben een uitdaging op de accommodatie om iedereen ruimte te geven om te kunnen sporten. 

Algehele lijn die wordt ervaren is druk op de accommodaties, zowel buiten als binnen. Hier is gezamenlijk in op te trekken, om een signaal af te geven richting de gemeente. Mogelijk idee om een inventarisatie te doen om behoeften op te halen rondom het wenselijk gebruik van zaal en veld accommodaties. Wel goed afstemmen op andere vragenlijsten.

2. Notulen ALV 14 december 2023 (bijlage)
Er zijn geen verdere vragen over de notulen.

3. Bestuursverslag 2024
Het sportpodium heeft recent plaatsgevonden bij VDZ. Een avond waar we naar de club toegaan en in de keuken mogen kijken. Hier zijn erg veel positieve reacties op gekomen. Er wordt uitgekeken naar een volgende keer. 

Voorstel om de afrekening van 2023 naast het bestuursverslag 204 te leggen om de vergelijking te kunnen maken.

Het beleid is herijkt, samen met de gemeente en het Sportbedrijf. Wat zou de rol van de ASF kunnen én moeten zijn? De focus ligt meer op verdere professionalisering van verenigingen én positief sportklimaat. Reden hiervoor is dat er al drie jaar wordt gevraagd om een verhoging van de subsidie, wat helaas uit bleef. Dit (nieuwe) plan moet bijdragen aan de onderbouwing voor het in aanmerking komen van een hogere subsidie.

Met de BOSA-subsidie zouden aanvragen naar verwachting verdubbeld zijn. Het huidig kabinet heeft echter de 75 mio aangepast naar 25 mio, waardoor er veel minder ruimte is om in aanmerking te komen voor deze subsidie. Op 6 januari 2025 wordt de mogelijkheid weer opengesteld om een subsidie in te dienen. 

Er heeft een pilot Dappre plaatsgevonden. Dat is een app die samenwerkt met Jumbo, waarbij leden een bankpas koppelen aan Dappre. Bij het boodschappen doen bij Jumbo, schenkt Jumbo geld aan jouw club. Zo zijn er ook nog andere lopende initiatieven, zoals bij de Vriendenloterij. Daar werkt Zuid-Arnhem mee.

Sportakkoord II loopt nog twee jaar. Budget van 80K. De middelen richten zich op professionalisering. Het is relatief makkelijk om een aanvraag te doen, om samen te werken met andere partijen. Meer informatie is o.a. te vinden op de site van de ASF.

De ASF heeft ingesproken bij de raad, samen met de AVF. Dit heeft nog niet eerder plaatsgevonden, maar is goed geweest. Ook om meer gevoel te krijgen bij de discussies die er spelen. Voor komend jaar is dit ook belangrijk, omdat de plannen voor de nieuwe gemeenteraad in de zomer 2025 worden geschreven.

Verzoek onderbrengen POS kantoor, ondernemers in sport. Verzoek is dat bij de ASF wordt ondergebracht. 

Afgelopen jaar is een nieuw bestuurslid voorgesteld, maar mag geen nevenactiviteiten verrichten vanuit zijn nieuwe werk. Hierdoor moet de ASF op zoek naar nieuwe bestuursleden.

4. Jaarrekening 2023 (bijlage)
De jaarrekening is meegestuurd. Het resultaat van de afgelopen jaren is dat we tot 10K uit de bestemmingsreserve mogen gebruiken. Daar zijn we binnen gebleven de afgelopen jaren. Helaas ontvangt de ASF nog niet de subsidie die is ingediend bij de gemeente. Er wordt wel gesproken over hoe we de subsidie gaandeweg kunnen ophogen, hierover is de ASF met de gemeente en politiek in gesprek. 

Contributies zijn in 2023 uit de bestemmingsreserve en worden in 2024 zijn deze wel geïncasseerd. Er is in 2024 minder uitgegeven dan begroot, doordat er minder is gedaan. Uiteindelijk is de bestemmingsreserve van 99K naar 92K gedaald.

Er zijn geen vragen over de jaarrekening. Decharge is verleend door de accountant.

5. Begroting en Jaarplan 2025 (bijlage) 
Een aantal speerpunten van 2025:
· Verhogen budget ASF door subsidieaanvraag gemeente.
· Bijdrage leveren aan positief sportklimaat en professionalisering
· Input leveren voor de politieke partijen m.b.t. de gemeenteraadsverkiezingen 2026
· Drie nieuwe bestuursleden voor ASF en herbenoeming ASF
· Eric is door de vergadering herbenoemd om de komende jaren zijn inzet te verlengen.
· Verdergaande samenwerking AVF en POS verkennen.
· Communicatie

Andrew is deels werkzaam voor Sportbedrijf en betrokken bij positief sportklimaat. Er zijn veel clubs mee bezig, maar wordt soms nog onvoldoende zichtbaar of ervaren. Het is een beladen en maatschappelijk thema. De missie is nu positieve verhalen te gaan vertellen. Sportbedrijf gaat niet vertellen hoe het moet. Meer sportbonden gaan dit opnemen als verplichting in hun huishoudelijk reglement. Kortom, er komt steeds meer aandacht voor. In samenwerking met de ASF, AVF, en andere betrokken stakeholders wordt hier aandacht aan besteed.

6. Contributie 2025
De contributie voor 2025 blijft gelijk aan de gelden voor 2024. 

7. Aan- en aftreden bestuur (ter informatie)
a. Kandidaat bestuurder: Marc
b. Voorzitter hernoembaar: Eric van der Veen
Eric is herbenoemd door de vergadering.
c. Aftredend in 2025: Marit (juni 2025), Mike (december, 2025) 

8. ALV voorjaar 2025
Een volgende ALV wordt in het eerste half jaar van 2025 georganiseerd. Een volgende vergadering volgt snel op de website, zodat iedereen rekening kan houden met de vergadering. 

9.  W.v.t.t.k.
De uitnodiging wordt bij doorsturen aan mede-bestuursleden geblokkeerd (MASV).

10.  Afsluiting
De voorzitter sluit de vergadering en dankt alle aanwezigen voor hun komst en betrokkenheid.



Actielijst:
· Mogelijk idee om een inventarisatie te doen om behoeften op te halen rondom het wenselijk gebruik van zaal en veld accommodaties. Wel goed afstemmen op andere vragenlijsten. Meenemen richting politiek, gemeente en Sportbedrijf. (Eva)
· AZ2000 staat nog op de site. Dit moet veranderd worden naar Zuid-Arnhem. (Gaby)
· Vanuit de ASF nog een brief uitsturen om de verenigingsmonitor goed in te vullen. De vragenlijst is uiterlijk 12 december in te vullen. ASF de eerste week van december een extra reminder uitsturen. (Gaby)
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